

以旧换新提高补贴,汽车销量大幅攀升

多重购车福利 为车市注入新活力

□本报记者 郭征 关文锋 文/图



8月16日,商务部等7部门正式发布《关于进一步做好汽车以旧换新工作的通知》,从提高补贴标准、扩大补贴范围、增加资金支持等方面,加大力度促进汽车以旧换新。

8月18日,位于中心城区信臣路的比亚迪王朝南阳盛景店销售大厅内电子屏上,补贴宣传海报格外醒目。得知有优惠,不少客户赶来看车、购车。

“此次汽车以旧换新政策提高了报废更新补贴标准,将补贴标准由此前的购买新能源乘用车补贴1万元、购买燃油乘用车补贴7000元,分别提高至2万元和1.5万元。”销售人

员详尽为客户介绍关于汽车以旧换新的相关政策,“除了国家的相关补贴,还可以根据您旧车的品牌、车型等参数,同时获得我们品牌提供的2000元至8000元数额不等的补贴。”

“我朋友不久前买了辆新车,不光价格实惠,还有大额补贴,我决定也趁机换台新车。”一名来自唐河县的顾客说,8月9日,朋友将驾驶了14年的燃油车开来参加以旧换新活动,当场就获得了该店提供的6000元购车补贴,“这么大的购车‘红包’,咱可得得住。”

“新一轮汽车以旧换新,补贴更高、流程更快,对我们公司的汽车销量有很大的带动作用。”南阳盛景新能源汽车销售有限公司相关负责人表示,虽然上个月到销

售大厅参与并符合要求、能够享受“以旧换新”政策的客户只有5人,但公司7月份汽车销量达120台,同比增长68%。

据了解,参加申请补贴的报废汽车所有人和新购置汽车所有人应为同一人,其所报废的国三及以下排放标准燃油乘用车或于2018年4月30日前注册登记的新能源乘用车,应当按规定要求于2024年7月25日前登记在申请人名下;自2024年8月16日起,在补贴申请审核期间,其所新购置的汽车应登记在申请人名下。个人消费者可以在2025年1月10日前,通过登录全国汽车流通信息管理系统网站,或“汽车以旧换新”小程序,按要求填报个人信息和车辆信息,上传相关证明材料等,向补贴受理地提交补贴申请。①5



截至7月末,我市存款增速全省第四

居民理财 偏爱定期存款

本报讯(记者 王雪 袁延华 通讯员 贺洋)8月19日,记者从市统计部门获悉,截至7月末,全市金融机构本外币存贷款余额12344.10亿元,居全省第3位;同比增长10.1%,居全省第5位,高于全省平均水平3.6个百分点,其中存款同比增速居全省第4位。

存款方面,存款总量平稳增长,同比增速居全省第4位。截至7月末,全市本外币各项存款余额7828.80亿元,居全省第3位;同比增长9.7%,居全省第4位,高于全省平均水平3.6个百分点。

从存款类型看,住户存款仍然是主力军,住户存款定期化、长期化趋势加剧。截至7月末,全市住户存款余额6405.72亿元,占各项存款的81.8%;同比增长12.4%,高于同期本外币各项存款增速2.7个百分点;活期存款余额1511.91亿元,占住户存款的

23.6%,同比增长6.5%;定期及其他存款余额4893.81亿元,占住户存款的76.4%,同比增长14.4%,高于同期住户存款增速2.0个百分点。住户存款特别是定期及其他存款的高速增长,说明购买银行理财产品 and 储蓄存款依然是当前大众投资理财的主要方式。

贷款方面,贷款投放力度持续加大,增速高于全省平均水平。截至7月末,全市本外币各项贷款余额4515.30亿元,居全省第3位;同比增长10.9%,居全省第7位,高于全省平均水平3.9个百分点。

从贷款类型看,住户经营贷款高速增长。随着普惠小微贷款支持工具支持范围扩大,个体工商户、小微企业主贷款增加。截至7月末,全市住户经营贷款余额647.12亿元,较年初增加78.97亿元;同比增长

21.1%,高于同期住户贷款增速9.6个百分点。

非金融企业及机关团体中长期贷款增势向好。截至7月末,全市非金融企业及机关团体中长期贷款余额1416.80亿元,占非金融企业及机关团体贷款的51.5%,同比增长13.2%,高于同期非金融企业及机关团体贷款增速2.8个百分点。非金融企业及机关团体中长期贷款增势向好,表明当前全市金融支持实体经济发展的整体环境较好,全市金融机构持续加大信贷投放力度,积极推进金融支持市场主体特别帮扶行动,满足企业扩大再生产的融资意愿。①5



南阳市第二人民医院宁养院 宁养服务暖人心

□本报记者 王渊博

“申大姐,我们这次还是按照前期给您制定的止疼方案来,您别忘了按时去医院免费领取药。”“太感谢你们了,谢谢!”8月16日,南阳市第二人民医院宁养院(后简称宁养院)团队再次赶到患者申女士家中进行家访。

申女士不幸罹患乳腺癌并已骨转移,因病情到晚期,出现明显疼痛,严重影响日常生活与睡眠质量。为缓解疼痛、提高生活质量,她于2022年5月向该院申请宁养服务。宁养院医护人员对申女士进行了全面评估,根据病情制定了相应的止疼方案,给予其居家护理等指导。截至目前,申女士的疼痛得到有效控制,两年来累计节约费用约14万元。

8月13日,患者刘先生的家属来到宁养院,为其领取免费药品。刘先生患食管癌晚期,左下肢截肢,家庭经济困难。在刘先生申请宁养服务后,该院积极评估,将其纳入服务范围,累计为其减免医药费5万余元。

南阳市第二人民医院宁养院主任杜峰介绍,宁养院成立于2021年6月30日,是南阳市第二人民医院与李嘉诚基金会合作成立的医疗慈善机构,也是李嘉诚基金会“全国宁养医疗服务计划”在全国各大医院合作成立的第40家宁养院。成立至今,宁养院累计服务患者860余人,提供免费药品累计400余万元,探访患者行程逾86000公里,足迹遍布南阳各县市区。

“宁养院医护人员为及时了解患者病情变化、指导用药,每14天对患者电话随访一次,每一个月左右家访一次。”杜峰说,宁养院本着人文关怀的主旨,呵护和尊重生命,改善临终晚期癌症患者及家属的生活质量。

宁养院团队成员为患者提供镇痛治疗、护理指导、心理支持、义工服务,并开展临终关怀知识宣传教育,为居家晚期癌症患者提供免费服务。同时,宁养院接受医院内肿瘤患者的痛、心理等相关会诊,参与院内患者及家属共照服务,使患者在人生的最后阶段获得身体、心理及心灵的平安,被誉为患者生命尽头的宁静港湾。①5

南阳城乡建设工程集团 凝心聚力谋发展

本报讯(记者 刘佳霖)8月19日,南阳城乡建设工程集团召开2024年上半年工作总结大会。

会议对上半年工作进行总结,对下半年工作进行部署。下半年,该集团将一如既往地把握经营工作重心放在抓项目、抓市场、抓业绩上,同时保质量、控风险、坚守安全底线,坚定不移推进“五大工程”统筹发展,确保全年目标的顺利完成。

该集团将以这次会议为新契机、新起点,以更加饱满的热情、更加务实的作风、更加扎实的工作,务实重干、顽强拼搏、团结协作,为高质高效建设现代化省域副中心城市贡献力量。①5